ccopcloesS SfRAAClCNALES

2)X l+\l——2 =

\)xrz =13 ~x3) =D d""z = > =>
=" (\) x,-z>z:': C‘\("‘KBZ_:> X~Q = ,qg +X2“"2<‘}X

=> x°-24x 4 198§ =0 =D

7 & 2‘7‘\\}292._((? _ 29 \)3(11——?92 ~

= =

. 292 V%ﬂ 2943 - W \
> o \ ” vecwe S S o.()OtCI/LQS

do estac “econdidotes Vison teelmende <oliclen

de o ecuacicu Or\\olinqﬁ s

x= 1 => ”’L}\)n—-z =12 => |B8+23 =13 =3¢
LX:H Si eSS seleeled j
x=lE =y 18 -14V15-2 =13 =5 123Y =13 =>.

luQ(}a 7)(_—_—\&- nNoe es so[ua‘cf,q[ Sl @




6) \’x—-S = \’ x~¢C - ¢ =>

(Tx-s )°-

=) w S-—Z—)( 2"('(\/;

" o
Vermgina )i
=D )(f-S - 2%~6 4'%* (‘( \JZX/-,G

=D X — S'ZX-‘rZ*“Lfijz)(,_é
—-X_-S:—-((\Jbo-g

) P4
(r)(’%> =

(-4 \) 2X—-6 >2

X484 bx = 1€ (2x—¢ ")
= 32%x - T &
“2Cx +los =

X%+ %+ Cx

=>

=)

o 2ED \)(Tzcyz—q- lo's

P
_ 204 \gse

a soluctsn soun S Yy 21 vecues

—
e

;ZG:'\)K?C- Y20

2

2edle 1%
2
\ de /s

—

les_6 -2 =

Z
“C,c:l/\clfola{\cg )
X=S \)S'-S
/ X =5

'..SE CS SO(LC(‘C:-M]‘

X= 2| \,2]-5 e~ JZoZl - =2
Y

o JBG - ::)(1(1:'((::)‘9["
A ) 5

= o

a :2—-8

@ B i :-)J{l

_.i_



| \\) e V2x~-3 — \JZx—-IS :\)éX*-Z%.
rd .
(Z\)Zxr-? w—\)*&x-—(S} = (\)éx=—-23>

(1(2**}>4 Fr o ) R -(Zx

=3 )(2x~1S) = £x~23
3X - 25 4 2x-I S -4 U(ZXr})(ZX,;S) = éx—23

dex - 93 (( \)(2)(»-9-)(?)('-]5)‘ = 6% -2

~‘1\)(7x—})(2x—»15) = 6x=23 443 —(ox

"\{\)(Zx—?D(‘ZX—-lS> = -Yx 4 co

’7(\)72x—9362x,(s) = %(*x +5>

- \)CZX"‘))(ZX——IS) = -X4iS

r 2
. g2
1'\ (Z><71)(zx-ls)] =il ) 5>

(2x-3)(2x-15) = X‘Z-} p e ol

L()(7'—2>C><—,ﬁ>< rlos = 52 i W O g 1

—

25 o Bl 436 = 6!

—

x:st(i\)(—sﬂ'?——q-g,gc zz‘ri\ﬂnsc——%o
6 ‘_ 6
:BHi\i 196 _ 3%y /‘?"”l " -

| coun d)de

6 6 \20 10 -
s T e




ccaaenes JTRRACIOMALES

7) \}S’HL +\)lc~—x = K
\}3X-¥l - S - le =X

(Vo Y= (5 Viem )

2 xd ]l = 25 4 Jg=X ~ ic\'}la}.x
2x4+l= 252 x ~deVicx
AR tX +1=238 = «d6Vio -y
Ux =34 = =2cVie-x

Z(2x-13) = - s oox
2y =§ = =5 Wie-z
(2x=13)%- 23 (lo—-x>

L{xz y 289 -65x =250 -2Sx

L(xz—)-Zé"o\—-éé‘k —~28¢ +28Sx =0C

Y~ 42x+39 =0

_ l{fﬂn&% 629

b 43 ~},\J("‘tB)-z-— & - 29

& ) & -
4313
= 43t Vises  _ y3dlazs ;S =37 /
& s
5 . \QB—BI = 4
@wpft\a(c{‘cs X = %9 ('/ J)‘QO‘LO- g
& T
X =1 e s3 VC’TTG{{‘Ccut /Q
e

2iuae oru‘q( l\y\c_( i



\0) \/XZ- 1 :Z\)x7~+qx'+5 g
\‘ix—|-\3¥X=2\)X*HX4S

(Wfﬁnmx) (2 Vx? +‘<x4s)

y-—|4—(2>4x) +2(34x§\)y-| - 9(,\/ +L(x455
H-CH)( it % +2(34x}\}x-| i Al R T A

|
|
-
E
|
-
E
«
.
K
k
q
«
E
«
-
2.X 484£x-i2(2>4)<§\]x— ,({x4€x420 .
-
|
B
4
-
-
-
k
.
E
«
-
K
|
q

™

(B—MBVXZ- = ‘(x—LJ(éx—\ZG—Gx-S-ZLfZ
2(3+x3\)x—— Zx°+lex 412

;/(5+x)\/x2-(:}/(x —»Sx-|g>
(34—)(3\} o +Sx—l§3 Jdm‘%’-’ '

—_— \
laes ¢ cel

£(}_i;,).(—> \j XZ.. I} = (Y+%><Y‘/ZB Kol =% Y - 2t

Y2521 J:) 00 X33 40 peddomes siunplificr

q

q

q

' q
Pcr ¥+ ey des wieuihbre ¢ . :
ARV w2 | = (_X%(\Hz ) .
’ q

Y& = X472 :

2 2 .

<\)x2r)> = (x42) ‘

~ q
X/’: }?/'}'((-\' ¢ v ‘\___'“-_ :

|

q

|

q

q

‘4

4

q

4

Ukt S =07 = Z~—5/(1/
C&Mpbc bOY' P oy (/QrLJ'LCQ Q
2'5 ‘ elvoc L\,\Lc\p(__,._ R
2 S=p X4%:O OQ llbe ¢
?UQ o 4 Pere P /
(x+23>\ 7 _ (43D (x42) [ Sv—q




Il) 2 UZX—? - I}ZX—lS =\/ZXv-23ﬁ
2
(Vers -V Y (Voo )3
Y(2x-3)1 2x ~1g ~4Varan /N

§x -2k raxois _y, Vox-D005Y = (voa

lex -3 -4 VE—n(zx-E) = (x-23
_((\/TZX’))(ZX—IS) = LEx-223

— é)(-2_3

~lcx ¥4 3
—-L(VTZX—-}>(ZX—[S> = -0 x + 20

".Vi/\}(\z'?)(z:—(sg = 3/(~>< ¥S>
'\/TZX’9>(ZXﬂ(SB = (- x4< )
- LD N?
Z*\/(Zx—-?)(&x'lS) = (= x45) ‘

: 2
(Zxa?>(2x-(s): X 42S -(Qx

2
({xl_gﬁk,lix—f les = x4 28

-(C X
N 5 o
3x%-3%x +5¢c = 0 => 3421 \ﬁsw)'—zz.&o :
- | é
_ 242 icsc - 960 _3%tlee _ aq by .
g E‘ G ]
3AYHY - &é’_ = & =
- < A 6 ?E:\;—f {{( cha(cb{oﬂlc-o ‘
= e
3Y-1Y B EE_:_,_Q >(//3> Ver ¢¢ UQ}’[OLL\CC(
£ 2 = 0
¢ Wo [

e eclo.c arCJt‘m
_OR.



\%)\}‘(x7+‘4X»l = ')_ij & K
(\) 5(><2+((>~-]>Z '?(m *">?—
szk(ix’/l/—,- )_52«/}{?4 2x Yoec~ |
Zx 4+ YUx = ZX\)?ZT
x(2x4u) = 22y
JL B, k= g?uQJa L(wa\ = Zlm
o

C

O\

X -C eSS (wne PoSCE’o So(bc:l.\cT/l lUQ_cquS Sl,.

Ve fv\él\cc le ecuec cr(‘ét‘m_(:

Veryo - = Vo2 | +c
\[—\ -~ ‘/—\' \/\l e eS Lk wn- d’ec\_/

lveje y-c Ne es salvelem

21_3 5 x:[o, Pcc(awcs Scmpété(@r y%omg
>;/(23(M() :2/\/)(2__/
3/(“2>:¥\Jx?~/

: 2
(x12) = (2 >
X}/-{'Lf-"(()(:}/?—l =5 e % :>[>(:",S/9

C' eSS Uhne 0’>0.\l\l’.>,0 S@(bCCC‘—\.—/\T \/QGLMC.Y :

R i ey
%—S—I:UZ(CS 1..% __>\/ —é :V-/-—

| = 3 < —






